
20
30

30

20
0

100

55

60
60

SCHROEF T.B.V. BEVESTIGING HOUTEN
REGEL AAN STRIP 200x55x10

HOUTEN LEUNINGREGEL

DETAIL1A
5

 
SCHAAL 1 :

32
0

33
0

30

33
0

6060

12

30

4510

10
00

20

50
10
0

10
5

TUSSENSTAVEN: , STAAL ∅30 MASSIEF

140

60

270

180

VOETPLAAT 140x140x10,
VOORZIEN VAN 4x SPARING
∅12 VOOR ANKERS

4x BETON ANKER ∅10
UITSTEKENDE DEEL
DRAADEIND NA BOVENSTE
MOER AFSLIJPEN

STRIPSTAAL 20x55 LANG 255
OP VOETPLAAT GELAST

2x 4 MOER M10 TBV
STELLEN LEUNING

2x TAPBOUT M16

100

60

50
HOUTEN LEUNINGREGEL: MASSARANDUBA
HOUTEN REGEL 100x60 OP STRIPSTAAL
GESCHROEFD

TUSSENSTAVEN: , STAAL ∅30 MASSIEF

LEUNINGSTIJLEN: 2x STRIPSTAAL
12x60, HOH 1400 - 1600

2x TAPBOUT M12

20

NA PLAATSEN
LEUNINGSTIJLEN
AANGIETEN MET
KRIMPARME MORTEL

INKASSING IN REGEL 60x12

STRIPSTAAL 55x100x20

45 45

DETAIL 1 DOORSNEDE
10

Doorsnede leuning
SCHAAL 1 :

R15

98
0

10
00

32
0

33
0

30

65

100

10
20

0

1400

1366

300

22
22

33
0

30
60

270

TER PLAATSE VAN DILATATIE:
STAAF ∅30 VERJONGEN EN  IN HOL DEEL
ANDERE STAAF AANBRENGEN

NA PLAATSEN LEUNINGSTIJLEN
AANGIETEN MET KRIMPARME MORTEL

45
20

DETAIL 1B

DETAIL 1A

DETAIL 1C

DETAIL 1C

INKASSING DIEP 45

DETAIL 1D

22
50 225

INKASSING IN REGEL

25

STRIPSTAAL IN INKASTING

LOKATIE LEUNINGDELING VOLGENS
AANZICHTEN OP 714914-Tek-300

100

20

60 1510

REGELDILATATIE MBV VERZONKEN BOUT
M10 INCL. ZELFBORGENDE MOER

STAALSTRIP VASTLASSEN EN
VOORZIEN VAN SLOBGAT L=40mm

40454540

15

DETAIL 1 AANZICHT
10

Aanzicht leuning
SCHAAL 1 :

122012

EXTRA SCHOTJE DIK 20
ALLEEN T.P.V. DOORGANG STAAF

RONDOM LASSEN

STAAF ∅30

DETAIL 1B
1:2SCHAAL 1 :

12 20 12

BOUT M12/M16

ANGELASTE MOER

1:2SCHAAL 1 :

DETAIL 1C
2SCHAAL 1 :

20
20

10
0

55

60
60

20

43 42

20 100 20

140

14
0

RONDOM LASSEN a=5

GATEN ∅12

STRIPSTAAL 255x55x20

VOETPLAAT 140x140x10

DETAIL 1D
5

 
SCHAAL 1 :

25

100

100

60

SAMENGESTELD PROFIEL DIK 10 EN
VOORZIEN VAN VERANKERNING IN BETON

EPOXY-SLIJTLAAG DIK 6mm

ANKERS ∅10 L=125 HOH
300 THERMISCH VERZINKT

DETAIL 2A
5SCHAAL 1 :

VA-30 VOEGPROFIEL 3MM VERDIEPT
AANBRENGEN T.O.V. BOVENKANT
SLIJTLAAG TUSSEN STALEN PLATEN

VOEGPROFIEL
DOORZETTEN OVER
ZIJKANT BRUGDEK

EPOXY SLIJTLAAG

1180

300630 250

270
18045 45

280 KAS 35 DIEP
25

65 20

10
0

25
0

15
0

30 20

14
0

290
HART MANTELBUIZEN
PE ∅110

GOOT

LEUNINGSTIJL, ZIE DETAIL 1

RADKEERDER

DETAIL 3
10

Dekrand
SCHAAL 1 :

Waterhol 10 diep

R2
10
0

102

23
5

200 VOETPLAAT 200x200x20

280 SPARING 280x280x35

35
20

0

35 210 35

DETAIL 3A
5

Radkeerder
SCHAAL 1 :

THERMISCH VERZINKTE
STALEN BUIS ∅101,6x8
LASSEN AAN
VOETPLAAT EN
DOORGAANDE BUIS
H.O.H. 700

THERMISCH VERZINKTE BUIS
∅101,6x8

4 ANKERS M24;
THERMISCH VERZINKT;
KWALITEIT 8.8; L=250

NA PLAATSEN
RADKEERDER
AANGIETEN MET
KRIMPARME
GIETMORTEL

SLIJTLAAG

40
40

12
0

49
49

10
2

20
0

RONDOM LASSEN a=5

GATEN ∅14

THERMISCH VERZINKTE
STALEN BUIS ∅101.6x8

VOETPLAAT 200x200x20

40 40120

4949 102

200

DETAIL 3B
5

 
SCHAAL 1 :

115 / 165

10
2

8
8

15
30 (TPV DOORGAAND DEK)
80 (TPV  VOEGOVERGANG)70

86

DETAIL 3D
5

Principe koppeling radkeerder
SCHAAL 1 :

RONDOM
LASSEN a=5

STALEN BUIS
THERMISCH VERZINKT
∅82.5x10

STALEN BUIS  THERMISCH
VERZINKT ∅101.6x

280

35 210 35

30
17
0

550

150
15

535

700

10
2

10
2

RADKERING DILATEREN VOLGENS
DETAIL KOPPELING

DETAIL 3C
10

Aanzicht radkeerder
SCHAAL 1 :

102

30
°

STALEN BUIS  THERMISCH

VRK.

10
0

100

DETAIL 4
20

 
SCHAAL 1 :

Oplegblokken zuiver horizontaal
stellen dmv krimparme mortel

DETAIL 5
20

Bovenaanzicht einde voeg
SCHAAL 1 :

MANTELBUIZEN
T.P.V. VOEGOVERGANG
U2 KOPPELING

EPOXYSLIJTLAAG OVER GEHEEL DEK, GOUDA
O.G. CHEMIEBOUW, DIKTE = 6mm,
KORRELDIAMETER 1-3mm
CA. 40 BEEINDIGEN VOOR RAND BETON

SPONNING VOOR VOEG
T.P.V. LEUNINGSTIJLEN
AANPASSEN

VA-30 VOEGPROFIEL

50

290 340 300

24050

HA
RT

 M
AN

TE
LB

UI
S

HA
RT

 L
EU

NI
NG

HA
RT

 R
AD

KE
ER

DE
R

DETAIL 2
20

Bovenaanzicht einde voeg
SCHAAL 1 :

IN TE STORTEN STALEN DOKEN
∅25 HOH 500 L=450 OVER 150mm
OMWIKKELEN MET DENSOBAND

GESTABILISEERD
ZAND DIK MIN. 500

STOOTPLATEN 4000x995x300

MENGGRANULAAT DIKTE
VAR.

STAALPLAAT GEWAPENDE OPLEGBLOKKEN ZUIVER
HORIZONTAAL STELLEN OP KRIMPARME MORTEL
(AFM. N.T.B.)

700900

AANRIJDSTRIP
(ZIE DETAIL 2A)

EPOXY-SLIJTLAAG, DIK 6 MM
VOOR VOEGOVERGANG BEEINDIGEN

350

170 180

50

50

MANTELBUIZEN ∅110
T.P.V. VOEGOVERGANG U2 KOPPELING
TOEPASSEN EN OMWIKKELEN MET AVEOLIT
DIK 10HA

RT
 V

OE
G

U2-KOPPELING

RVS-SCHANSKORVEN DIK 225MM
SCHUIN AANSLUITEN OP LANDHOOFD

DETAIL 2A

120

GEOTEXTIEL

ASFALTVERHARDING DIK 110

10
0

1

1:50

VOEGPROFIEL TYPE VA-30 SPARING EN PLAATSING
DETAILEREN VOLGENS OPGAVE LEVERANCIER, 3mm
VERDIEPT AANBRENGEN T.O.V. BOVENKANT SLIJTLAAG

8 9 10 11 12 13 14 15 167654321

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

F

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

N N

M

L

K

J

H

G

F

D

C

B

A

Opmerkingen:
- Maten in millimeters, tenzij anders aangegeven
- Hoogtemaatvoering in meters t.o.v. N.A.P., tenzij anders aangegeven
- Coördinaten in millimeters t.o.v. RD-stelsel
- Hoeken in 360 gradenstelsel, tenzij anders aangegeven
- Alle stalen onderdelen thermisch verzinken
- Vellingkanten 15x15 mm
- Coördinaten controleren door opdrachtgever

Bijbehorende tekeningen:

- 714914-tek-300 DO-Overzichtstekening

Gestabiliseerd zand

Menggranulaat

Staal

Asfalt

 Krimparme mortel

Gewapend beton

Prefab beton

Voorgespannen beton

Legenda:

Epoxyslijtlaag

Modelleur 5
5171 SL Kaatsheuvel

Tekeningnummer

Versie

Status

Projectfase

Schaal

Formaat

Opdrachtgever Projectnummer

Onderdeel

Project

T: 0416 319 717
F: 0416 319 548 I: www.qumax2.nl

E: info@qumax2.nl
5170 AC Kaatsheuvel
Postbus 134

Gebr. de Koning
714914

Definitief ontwerp

A0

Zie Tekening

Definitief
1.0
714914-TEK-301

Brug Parkstrook 
 

DO-Detailblad

 

Vleuterweide

Versie GetekendDatum Omschrijving Gecontroleerd Vrijgegeven

JLi
  

0.1  30-10-2018 DPi
1.0 Definitief14-11-2018 DPi
    

  
 


	Sheets and Views
	DO-Detailblad


